



Сотрудники регионального следственного управления СК России провели внеклассные мероприятия с учащимися школ в период весенних каникул



Сотрудниками регионального следственного управления продолжена работа по проведению профилактических мероприятий с обучающимися общеобразовательных учреждений Республики Калмыкия.

В период школьных весенних каникул заместитель руководителя Малодербетовского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия Джангар Дорджиев и следователь Городовиковского межрайонного следственного отдела Эрдэм Наминов провели профилактические занятия со школьниками начальных классов МКОУ «Малодербетовская гимназия им. Б.Б. Бадмаева» и МКОУ «Городовиковская средняя общеобразовательная школа».



№3». Темами внеклассных занятий явились «Обеспечение безопасности детей в период весенних каникул, правила безопасности дорожного движения, правила поведения на прогулке, правила пожарной безопасности, правила использования бытовых приборов и правила поведения в сети Интернет». Демонстрация подготовленных офицерами слайдов способствовала лучшему усвоению материала, а ответы на возникающие у ребят вопросы обеспечивали необходимый уровень доверия и заинтересованности школьников.

Стоит отметить, что подобные встречи следственных работников и школьников являются важной частью не только повышения уровня правовой грамотности и формирования правосознания, но и важной частью интеграции и адаптации детей в условиях современного Российского общества, формируют мотивацию к безусловному уважению закона, пониманию необходимости соблюдения прав и обязанностей.

Изображения



02 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1778218>